

首问办 提级办 协同办 帮着办

追寻五保老人“丢失”的“养老钱”

□ 记者 冯威 通讯员 赵鹏

“谢谢你们帮助找回了‘养老钱’。”8月29日,李集镇老人王九才拉着前来自访的李集镇便民服务中心民政窗口负责人卓燕玲的手,感激地说。

今年77岁的王九才是李集镇西圩社区西小组的一位五保户,在李集镇养老院居住生活。前段时间老人侄女儿前来看望时无意间提到,老人在银行可能存了一笔钱。在亲友提示下,老人恍然记得自己确实存过钱,可由于年事已高,记不清何时存的钱、在哪家银行存的,也记不清自己究竟存了多少钱。

李集镇养老院会计王林了解情况后,帮助老人联系李集镇便民服务中心养老窗口工作人员希望得到帮助。该镇民政负责人卓燕玲根据“四办”工作中“首问办”“帮着办”工作精神,先后与辖区各银行网点对接。因老人行动不便,卓燕玲一边安抚老人,一边协调时间,陪同银行工作人员来到养老院为老人办理手续,在系统查询老人存钱信息。就这样,在四

家银行查询后,终于在中国邮政储蓄银行股份有限公司睢宁县李集镇营业所找到了老人“丢失”的近2万元存款,现场为老人补办了存折,并亲自送到老人手中。老人连连感谢道:“你们对我的事情真很上心,你们都是我的亲人。”

李集镇养老院有五保老人47人,他们为老年人提供日间照料、休闲娱乐等服务,每月都会为当月生日的老人集体过生日。“每隔一段时间就会有老人的身份证、社保卡丢失,我就去补办。后来有些老人就把这些东西放在我这,我给他们保管。”王林说,每次需要补办,李集镇便民服务中心养老窗口工作人员都会全程参与,积极配合。

“老人更需要关爱关怀,我们中心养老窗口为老人开设了‘绿色通道’,服务大厅也配置帮办代办专员



为老年人提供全程帮办代办服务。”李集镇便民服务中心党

支部书记肖西军表示,下一步他们会进一步践行“四办”工作精神,提升工作效能,针对行动不便的老人“上门服务、入户办理”,通过网格员帮办代办,让行动不便的老人足不出户便能办成事。



王超(左)和员工交流工作

王超：我与家乡共成长

□ 记者 龚玉

核心提示：在外闯荡的人,心里最惦记的还是家乡,睢宁企业家王超也是如此。在外打拼多年后,他决定调整风帆,回到家乡创业。

地闯荡多年,从事过电子厂质检工作、在台资厂担任过生产部管理经理。后来,与朋友共同创办了一家小公司。

2012年,睢宁电商发展势头正盛,王超回到家乡,被眼前的巨大变化所震撼。良好的企业发展环境吸引了他,又

因家中老人需要照顾,他毅然决定回家乡创业。

凭借在外多年的工作经验,王超投身家具类电商领域,产品以批发和出口为主。因有外贸经验,公司利润较为可观,这一干就是七八年。

镇纳税第一大户。目前,工厂的运营和人员管理等事务均由王超负责。

王超告诉记者,公司创建初期面临的最大的难题就是人才短缺。尤其公司周边多为淘宝家具制造从业者,对公司生产帮助不大。“当时确实很为难,公司生产需要更高级的技术人才,在同样优渥的福利待遇下,人才更愿意前往大城市,他们觉得那边的发展前景更好。”为此,王超奔赴各地招引人才,克服重重困难后,他如愿招引到了愿意与公司共同发展进步的人才。“我们公司的福利待遇在附近企业中都是较为突出的,除了五险一金等基本待遇外,对员工的关怀也很到位,就是为了让它们愿意留在公司发展。”王超说。

据介绍,江苏苏亿盟智能科技有限公司专注于非标自动化设备的研

发、设计、生产、制造、销售,是以智能生产解决方案为核心的高科技设备制造与技术输出企业。公司拥有多项专业技术,如智能制造自动化软硬件系统整合、视觉测量和检测、人工智能深度学习算法。“公司在科技含量和技术水平等方面,在周边地区都处于较为领先的地位。”王超表示。

王超说,在家里发展,可以随时陪伴家人,感受家庭的温馨,同时他也会不断学习,跟上大城市的发展节奏。如今,王超每年都会去苏州、深圳等地与老朋友相聚,交流学习先进的管理经验,以更新的眼光看待社会。“我也希望加强与外地企业朋友的联系,多为家乡招商引资,带动当地发展,把家乡建设得更加美好。这也是我们这一代人的期望。”王超说。



加强监管 新学期就餐温暖启航

本报讯 9月2日上午,县教育局联合县市场监督管理局、县卫健委对睢宁美盛公司梁集分拣中心、庆安中央厨房、姚集中央厨房、姚集中学食堂进行开学供餐工作检查。

在梁集分拣中心,睢宁美盛公司负责人对原材料采购、贮存、配送运输进行详细汇报。在庆安央厨、姚集央厨、姚集中学食堂,检查组听取公司负责人关于开学前供餐准备工作方案,采取“看、问、查”的方式进行检查,重点检查了食品加工操作间、库房食品原材料、餐具消毒、冰柜储存、食品留样、及持健康证上岗等情况。

检查组要求,公司要切实压实工作责任,所有工作人员必须要配备健康证明上岗,配足检测人员,配优检测设备。要进一步加大各项配送工作的统筹协调,严格履行进货查验及索证索票制度,严把食材关口,确保原材料采购、生产加工、配送运输等各个环节形成闭环管理、安全运行,全力确保学生在新学期能够吃上“安全、营养、卫生”的每一餐。

开展校园食品安全检查 守护秋季“开学第一餐”

本报讯 (记者 赵庭兰 通讯员 孙振)9月2日,古邳镇食安办联合县市场监督管理局第五分局对辖区内学校进行秋季开学食品安全检查指导,全面排查食品安全风险隐患,切实保障广大师生饮食安全。

当天上午,检查组首先来到古邳中学,重点查看食堂原材料采购贮存与索证索票记录、工作人员健康体检培训、卫生管理制度落实、餐具消毒保洁、食品48小时留样等情况。检查组还特别关注了食堂操作是否规范、食材是否有进货记录。

随后,检查组来到学校周边小超市和餐饮店,检查了经营主体资格是否合法、索证索票是否齐全、进货查验制度是否落实、食品标签是否规范等。

古邳镇食安办负责人兰晓东表示,古邳镇食安办将持续联合县市场管理监督局对学校食堂、商铺不定期开展检查和指导,确保食品安全措施落实到位。



微信扫一扫
关注睢宁融媒微信公众号

鸿雁归巢投身电商

王超是高作镇姚绳村人,1980年出生,20岁中专毕业后,在中山、深圳等

引朋返乡共筑发展梦

去年,王超的发小姚贤志因为公司扩大向王超发出邀请,希望王超能够到苏州帮他一同发展公司。“我当时因为要照顾家庭不愿离开,就向姚总建议在家乡投资建厂,这样我也能帮他管理。”紧接着,王超向姚贤志介绍了家乡的投资情况和良好的营商环境等,并建议对方回乡考察。

“我提出这个想法后,姚总就带着团队来到睢宁实地考察,与高作镇政府进行了沟通,又细致了解了相关政策。他们对这里很满意,决定在此投资建厂。”王超表示,回乡创业这么多年,他真切地看到了家乡营商环境的巨大变化,政府真心为企业解决实际问题,规上企业还有专人对接,企业有问题可以随时联系,及时解决,“这是我和我的伙伴们愿意回乡投资创业的主要原因。”

经过大家的共同努力,江苏苏亿盟智能科技有限公司于2023年落户高作镇,并正式投产,去年还是高作